
Анотація 

Політична конфліктологія 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань про природу 

політичних конфліктів, набуття практичних навичок у їх розв’язанні, вироблення вмінь 

прогнозувати, аналізувати і контролювати конфліктну ситуацію. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення природи політичних 

конфліктів, визначення їх видів, динаміки розвитку, специфіки форм прояву конфліктів у 

сучасному світі, значення ролі переговорів у сучасних політичних конфліктах; сформувати 

у здобувачів вищої освіти знання та основні навики щодо уміння оцінити сутність, 

специфіку політичних конфліктів та шляхів, методів і прийомів їх врегулювання.  

Компетентності:* 

Загальні:  

 Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  

 Здатність бути критичним і самокритичним.  

 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 

 Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо. 

Програмні результати навчання: 

1. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.  

2. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

3. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.  

4. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

 

Тема 1. Предмет і методи політичної конфліктології  

Тема 2. Генеза уявлень про конфлікт 

Тема 3. Конфлікт як явище соціального життя Соціальна природа конфлікту. 

Тема 4. Особливості виникнення політичних конфліктів і методи їх аналізу  

Тема 5. Типологія, динаміка, структура і функції політичних конфліктів  

Тема 6. Інституалізація політичних конфліктів  

Тема 7. Попередження політичних конфліктів  

Тема 8. Насильство в політичних конфліктах  

Тема 9. Теоретичні напрямки дослідження і практична діяльність із врегулювання 

конфліктів  

Тема 10. Третя сторона у врегулюванні конфлікту  

Тема 11. Переговори як засіб врегулювання конфлікту  



Тема 12. Особливості виникнення і розвитку етнополітичних конфліктів у сучасному 

світі і Україні.  

Тема 13 Політичні конфлікти у сучасній Україні.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 


